

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора экономических наук, профессора,
заведующего кафедрой финансовых рынков и банковского дела
ФГБОУ ВПО «Уральский государственный экономический университет»

Марамыгина Максима Сергеевича,

на диссертационную работу Оганяна Микаела Шагеновича
на тему «Совершенствование системы финансового планирования
и контроля в организациях», представленного на
соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит

Оганян Микаел Шагенович в 2010 году с отличием окончил Уральский государственный экономический университет по специальности «Государственные и муниципальные финансы». Также в 2010 году соискатель с отличием окончил факультет дополнительного образования Уральской государственной юридической академии по программе «Юриспруденция». Сразу после получения высшего образования поступил в аспирантуру Уральского государственного экономического университета на очную форму обучения.

Будучи студентом, он участвовал в многочисленных научных конкурсах и конференциях (в ряде из которых победил), имел научные публикации, дважды удостоился стипендии Губернатора Свердловской области, а в 2010 году был стипендиатом Правительства РФ. В 2013 году получил именную стипендию Губернатора Свердловской области уже как перспективный молодой ученый.

Оганян М. Ш. отличается порядочностью, работоспособностью, принципиальностью, творческим подходом и профессиональной компетентностью, целеустремленностью, коммуникабельностью.

Трудовой путь соискатель начал в международной аудиторско - консалтинговой компании «Ernst and Young» в 2009 году с должности специалиста, в 2010 году повышен до должности эксперта. С ноября 2010 г. перешел в ОАО «Корпорация развития Среднего Урала» (100 % акций принадлежит Свердловской области) сначала руководителем проектов, а потом управляющим проектами. В марте 2011 года по совместительству был назначен генеральным директором одного из дочерних обществ ОАО «Корпорация

развития Среднего Урала» - ООО УК «Титановая долина», а в июле 2011 года возглавил другое дочернее общество ОАО «Корпорация развития Среднего Урала» - ОАО «Развитие вокзалов Урал». С августа по ноябрь 2013 года Оганян М. Ш. работал в ЗАО «ТрансИнвест» в должности заместителя генерального директора по стратегии и инвестициям. На данный момент аспирант работает ассистентом на кафедре финансовых рынков и банковского дела ФГБОУ ВПО «Уральский государственный экономический университет».

Автор, в ходе написания диссертационного исследования, провел серьезную работу по сбору, анализу и обобщению теоретической и практической информации, выработал значимые выводы и рекомендации, проявив целеустремленность и профессионализм. Оганян М. Ш. активно проявлял себя на круглых столах и конференциях финансовой тематики, в том числе в качестве эксперта, а также имеет 10 опубликованных работ по теме диссертационного исследования, из них 4 статьи в ведущих рецензируемых научных журналах и изданиях, определенных ВАК РФ.

Диссертация «Совершенствование системы финансового планирования и контроля в организациях» соответствует критериям раздела II «Положения о присуждении ученых степеней», написана в полном соответствии с действующими нормами и правилами, заслуживает рекомендации к защите, а ее автор, Оганян М. Ш. достоин присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит.

Научный руководитель:

Доктор экономических наук, профессор,
заведующий кафедрой финансовых рынков и
банковского дела ФГБОУ ВПО «Уральский
государственный экономический университет»


М. С. Марамыгин

Подпись д.э.н., профессора Марамыгина М. С. удостоверяю:



Ученый секретарь УГЭУ А.В. Курносов